

被锁室内，4岁男童爬窗坠楼死亡

□见习记者 郭立翔

20日晚7时许，瀍河回族区某小区发生一起幼童坠楼惨剧：独自一人在家的4岁男孩文文（化名）踩着板凳爬上窗台后从6楼坠下，经抢救无效死亡。

“谁家孩子从楼上掉下来了！”

昨日上午，记者来到事发地，在文文家楼下的地面尚存一摊干的血迹，不少过往的居民都会望望6楼的窗户，发出阵阵叹息。“当时腿都软了，心疼得很。”住在隔壁楼的一位老人说，当时她正在楼下乘凉，突然听到“咚”地一声闷响，接着便听到有人大喊：“谁家孩子从楼上掉下来了！”老人说，叫救护车后，大家从孩子坠落的地方仰头看，发现只有6楼的一扇窗户敞开，窗外没有装防盗网。

当时，有居民认出这是邻居家的孩子文文，赶快通知了孩子的爸爸。当文文的爸爸赶回家时，孩子已被救护车送往医院。

“以前文文经常在院子里玩，很可爱。”变故太突然，不少邻居都难以接受文文离去的事实。

坠楼前，孩子被反锁在家

昨日，记者向调查此事的派出所民警了解了事情的经过。

参与调查的一名民警说，据文文的父亲介绍，事发当晚6点多，文文睡醒后在电脑上玩游戏，文文的父亲便外出修自行车——因为怕文文乱跑，他出门前特意将房门反锁。

在文文卧室的窗户旁，民警发现了一个小板凳，窗台和外面花架上有孩子攀爬的手印、脚印。民警推断，孩子应该是翻出窗户后站在花架上时发生了意外。

“被送到医院时，孩子已经不行了。”民警说，事发当晚，孩子已被送往殡仪馆。

物质防护、心理防护都很重要

民警提醒，低龄儿童接触新

鲜事物的欲望强，家长尽量不要让其独处；如低龄儿童独自在家，家长一定要关好门窗、关闭电源、关闭煤气。

市精神卫生中心国家高级心理督导师赵路斌说，低龄儿童还无法摆脱对父母的依赖，当独处封闭空间时，易产生孤独感、恐惧感，“从心理成长角度来说，3岁以下的孩子不应离开父母的视线，7岁以下的孩子不能离开监护人的直接照顾，否则孩子的心里发育和生理发育都将受到影响”。

赵路斌说，低龄儿童一般没有对安全风险的预测和控制能力，当独处封闭空间时，容易为摆脱孤独而寻求“出路”，或者为接触新鲜事物做出一些危险的举动。

赵路斌说，住在楼房的家长应注意：尽量不要在窗户下放置桌椅等可供孩子攀爬的辅助物，最好为窗户加装安全网；家长若要离开孩子一段时间，应委托可靠的邻居、亲戚照顾孩子。

家门口被摆花圈 老先生气得犯病



□见习记者 谢磊 记者 邓德洪 文/图

昨日清晨6时许，涧西区8号街坊23号楼两户人出门时

都气坏了：二楼住户刘先生家门口被摆了个花圈（如图），一楼住户成先生家前窗和后窗被各挂1个花圈。看到花圈上大大的“奠”字，60多岁的刘先生气

得心脏病都犯了……

昨日上午，记者赶到现场时，居民们仍聚在23号楼下议论此事，大家的脸上都写着愤慨。

说起这件窝心事，70多岁的成先生气不打一处来：“肯定有人在半夜把这东西挂在我家窗户上，遇上这事情谁不生气啊……”刘先生指着手背上的胶布说：“早上一看到花圈，我的心脏病就犯了，输液后才好了点儿。”

怎么会发生这种怪事？居民们猜测，这事可能和一个争议有关——23号楼前有一块空地，有居民想在空地上私建房屋，但被大家制止了。

20日凌晨1时许，又有十多个不明身份的人拉着建材来到空地上准备动工，刘先生、成先生等人报警制止了这些人的行为。

长安路派出所民警表示，居民们如发现嫌疑人可立即报警，警方将依法对其进行处理。

（李先生获线索奖50元券）

市政快递：你反映我急办！

市民薛先生反映：联盟路与龙鳞路交叉口西城量贩门口的路灯坏了两盏。

市城市监察管理局：已通知公用事业局抓紧对损坏路灯进行维修。

市民李先生反映：豫北二路上商铺占道经营现象特别严重。

市城市监察管理局：经现场查看，该问题属实，已通知责任单位涧西区政府加强对商户的管理，规范经营秩序，确保道路

畅通。

市民滩先生反映：银川路东段摆地摊的小商贩非常多，从那里过非常不方便。

市城市监察管理局：针对银川路东段商贩占道经营问题，涧西区政府已多次进行治理，但时有反复。已再次通知责任单位涧西区政府切实加强管理。

市民王女士反映：洛阳站东二运汽车站对面，通往丹菊面粉厂的涵洞下面很乱，每天都被小商贩堵得严严实实。

市城市监察管理局：已通知责任单位西工区政府加强对商贩的管理，确保道路畅通，并建立长效管理机制。

市民王女士反映：豫博路上

路灯长期不亮。

市城市监察管理局：经调查，西工区政府已将该路段的路灯列入路灯改造计划，并将于6月30日之前改造完毕。

市民史女士反映：定鼎路立交桥桥东边的护栏有许多损坏了。

市城市监察管理局：已通知责任单位市公安局，要求到现场调查处理。

市民王女士反映：芳林路与九都路交叉口向南，路面上的4个窨井盖被偷。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现并通知责任单位西工区政府，要求抓紧将井盖补上。

（记者 杨海彤 整理）

郑州路上，三辆摩托突然起大火



一经见报 最高奖5000元券

24小时 新闻热线

66778866

奖励标准：最低50元超市券 最高5000元超市券

▶ 领取时间：周一至周日上午9:00-11:00

▶ 领取地点：洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

昨日下午2时38分许，停在涧西区郑州路洛阳艺术高中斜对面马路上的3辆摩托车突然起火。接到报警后，涧西消防大队一中队官兵火速赶到现场，用干粉灭火器、水枪扑灭了大火。据民警介绍，怀疑几辆摩托车是被人点燃的，目前已将嫌疑人控制。

记者 赵朝军 通讯员 韩登 摄

机场路旁，大蜥蜴被老人当狗遛



近日，有市民反映常看到一个老人在机场路旁带着一只大蜥蜴遛弯儿。记者来到机场路，还真见到了！大蜥蜴浑身青绿色，尾部有深浅相间的环形纹路，腿上长绒毛，爪子看起来很锋利，被老人用绳子牵着慢慢前行。

来看稀罕的路人很多，胆子大的还敢把蜥蜴抱在怀里玩。老人说，他是天津人，蜥蜴是儿子6年前花180元在北京一个宠物市场上买的，当时只有8厘米长。经过6年精心喂养，蜥蜴的体长现在已达到93厘米。老人说，儿子忙着工作，把蜥蜴交给他养。

老人说，蜥蜴长大后跑得很

快，容易丢，他就像照顾孩子一样一直把它带在身边。“很多人都不知道它是啥东西，看着觉得怪害怕。其实，它很爱干净，从不咬人。”老人说。据了解，蜥蜴属于国家二级保护动物，俗称大壁虎，主要吃各种昆虫。

见习记者 赵俊善 摄影报道

今日看点 小青岛海鲜啤酒不夜城 彩啤一炮送一壶 海鲜餐餐抽大奖 红五月小青岛惊喜连连

地址：龙门大道集美城家具广场

电话：18737902920

郑州中澳(国际)学校

●国家教育部备案，美国、澳大利亚、英国、加拿大政府认可

●具有12年国际教育经验，为世界名校培养学生3000名

●升学目标面向牛津、哈佛、悉尼、墨尔本等世界百强名校

世界百强名校招生说明会

洛阳 | 6月27日(周日)9:00
华阳广场国际大酒店6楼会议室

全英文国际高中

招收优秀初中毕业生及高一、高二插班生

美国、澳大利亚一课双考

(SAT/TEE)，升学目标为美

国、澳大利亚、英国、加拿

大等国的百强名校，国内

全英文授课。

澳、英、美、加大学

-1+2转学分课程

改变国内升名校难

现状，特招优秀高二结

业生、高中毕业生，免

预科直读科廷、迪肯、

拉筹伯、堪培拉等三十所

海外名校(国内一年+国

外两年=本科学位)。

咨询热线:0371-62563073 62566041 www.caczz.com

中医刮痧 消除皮肤顽症

中医经络刮痧，15分钟

打通患者阻塞的经络，排出

体内毒素、改善脏腑功

能、提高患者免疫力，从

根本上控制皮肤顽症。该

疗法不需内服药物，不伤

肝肾，已治好上万患者。

中医经络排毒法，抗

复发能力强，治愈后不易

复发。(可免费治疗3次，

患者发现激素可获双倍赔

偿。)

电话：65333112

地址：金谷园路圣方药房(原市四院对面)